



Жилые дома поселка Гольмовский и пожарная часть №43 попали под обстрел в ночь с 3 на 4 августа. Среди мирных жителей пострадавших нет. Также снаряды попали на территорию Горловского молокозавода.

В результате обстрела на молокозаводе повреждена кровля цеха и склада. Об этом сообщает издание "Горловка сегодня". Машины, находившиеся на парковке, были повреждены осколками. Охранник завода получил контузию и потерял сознание. В больнице мужчина пришел в себя. Из-за попадания снаряда в газопровод, на территории завода произошел пожар.

Также ночью во время обстрела была обесточена большая часть города. В течении часа электроснабжение было частично восстановлено, к утру электричество появилось во всех районах города.

Артобстрелы в Горловке не прекращаются уже две недели. Этой ночью на западе и севере города стреляли с восьми вечера до двух часов ночи.

**"Горловский Медиа Портал"**